



В Михайловке возбуждено уголовное дело по факту гибели новорожденного ребенка

Сегодня на улице Коммуны города Михайловки случайными прохожими было обнаружено тело новорожденного ребенка. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст.106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка).

По данным следствие, тело младенца было завернуто в пеленку и упаковано в полиэтиленовые пакеты, а сверток спрятан между гаражными боксами. Страшную находку обнаружил местный житель, владелец одного из гаражей. По предварительным данным судебно-медицинских экспертов смерть новорожденной девочки наступила в результате переохлаждения.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Выясняется личности матери погибшего ребенка.

Следственные органы обращаются ко всем жителям города Михайловки, Михайловского и близлежащих районов Волгоградской области с просьбой сообщить в правоохранительные органы информацию о женщинах, которые на позднем сроке беременности внезапно сменили место своего жительства, либо сообщили о прерывании беременности или о рождении мертвого плода. Контактные телефоны: (84463) 2-11-98 или «02». Анонимность гарантируется.

21 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1204726>